

Кому: О.А. Адрианова, педагог-психолог
Копия: Аргунова Оксана Михайловна, заведующий

Тема: Ответ на письмо от 02.05.2019 г.

Уважаемая г-жа Адрианова!

Ваше письмо содержало неприятную для меня информацию, что, к сожалению, было ожидаемо, хотя я надеялся, что Вы позаботитесь об интересах моих детей и не будете прибегать к каким-либо оправданиям. Тем не менее, я уверен, что психологический опрос/обследование моих детей Анси и Александры было проведено в полном объеме!

Ваш ответ явно подтверждает все мои опасения касательно моих детей. Считаете ли Вы как профессионал, что с моими детьми все в порядке, и поэтому отказываетесь проводить опрос/обследование моих детей, пытаясь оправдать себя каким-то законом?

Таким образом, я прошу предоставить ответы на следующие вопросы, которые возникают в связи с Вашим письмом;

1. Я рассчитываю получить информацию и материалы о проведенном вами психологическом опросе/обследовании моих детей, которое было начато по моей просьбе 2 апреля 2019 года.
2. Я прошу Вас предоставить объяснения касательно того, почему в Вашем ответе отсутствует «дата», Ваша «подпись» и «печать» детского сада!
3. Я прошу Вас мотивировать Ваш несвоевременный и необоснованный отказ и объяснить, почему Вы ответили через 30 дней, если не было проведено какого-либо опроса/обследования. В соответствии с законодательством время ответа составляет 15 дней (я полагаю, в случае отказа от каких-либо действий требуется не более 15 дней).
4. Я прошу Вас предоставить мне копии всех отчетов/результатов предыдущих опросов/обследований моих детей, выполненных и проведенных Вами в 2018 году.
5. Является ли Ваш отказ в проведении опроса/обследования моих дочерей Анси и Александры Черопулу основанным на Вашем профессиональном опыте? Если да, то как Вы можете утверждать, что мои дочери здоровы, без проведения обследования? Чем Вы обосновываете свой отказ? Я знаю, что мои дочери чувствуют себя плохо, особенно Анси!

Принимая во внимание вышесказанное, я ожидаю получить ответ на свои вопросы в течение 15 дней с момента получения Вами этого письма. Я хочу отметить, что я не просто какой-то гражданин, а отец Анси и Александры Черопулу, и надеюсь, что Вы понимаете разницу.

Я хотел бы напомнить Вам, что не так давно Вы согласились предоставить заключение касательно моих детей, и, как Вы знаете, вы обязаны действовать в интересах моих и вообще любых детей.

Я также сообщаю вам и руководству детского сада, что я оставляю за собой право на любые дальнейшие юридические действия.

С уважением,
Николас Черопулос

Стокгольм 03.05.2019 г.